

中華民國五十七年十月十日創刊

第二號

華夏日報

社址：中國文化學院 電話：八八六一四二轉 震銘系局

發行所	行發社
社長	楊新華
編者	鄭新華
編輯	希貞
校對	學書

中華新聞學協會 今日成立大會

結合我國新聞界人士 致力宏揚新聞學研究

【本報訊】中華新聞學協會，定於今日（十一）日正式成立，該會已聘請從事新聞學研究或從事新聞事業成就卓著的人士四十一人為會員。該會以結合我國新聞界人士，宏揚新聞學研究為目的。

中華新聞學協會，定於今日（十一）日下午五點三十分，在臺北市實踐堂交誼廳舉行，中華新聞學協會院長張其均博士亦將參加，會後並舉行會餐。

該會成立後，將籌備明年八月下旬，在陽明山召開的「第二屆國際華學會議」，在陽明山召開的「第二屆國際華學會議」，在陽明山召開的「第二屆國際華學會議」，在陽明山召開的「第二屆國際華學會議」。

內容計分新聞、教育、政治、法律、經濟、社會等項目。中華新聞學協會會員通稱「研士」，由



我們院長

我們院長楊希震，是一位有名的學者、教育家，也是我們華崗學園的家長。楊院長早年畢業於國立中央大學教育系及哥倫比亞大學研究所。曾任國立政治大學訓導長、代校長，現兼任本校夜間部主任。

現年六十五歲的楊院長，滿面紅光，有着健壯的身體，他從來不沾煙酒，喜歡聽國樂以及平劇。雖然院裏的事務非常繁忙，仍然抽出一些時間，在書本裏，尋求更深的知識。

每天，總有許多同學，不論是在私人的，社團的，或是各種問題，去請教院長，或是學業方面、生活方面的事情，院長總是親自接見，並且和需地協助同學解決問題，在同學們的感覺中，他是一位可親的長者（汪志龍）。

研士名單

【本報訊】中華新聞學協會所屬中華新聞學協會的研士人選，經中華新聞學協會初步擬定參加的人士，計國內三十二人，國外九人。其名單如下（以筆劃為序）：

一、國內：丁維人、朱鶴賓（臺棟（英文中國日報北新新聞處社長）、王民（新報社社長）、王永（民族晚報發行大新聞研究所教授

厚（中央通訊社副總編輯）、唐樹祥（青年戰士報社長）、馬克任（聯合報總編輯）、馬星野（中央通訊社社長）、馬彬（中國時報社長）、耿修業（大華晚報社長）、陳固亭（考試委員）、陳裕清（國民黨中央四組主任）、夏曉華（臺灣日報發行人）、曹聖芬（中央日報社長）、曾虛白（政大新聞研究所所長）、黃仰山（民族晚報總編輯）、楚松秋（中華日報社長）、鄭貞銘（中國文化學院新聞系副教授）、劉昌平（聯合報副社長）、黎世芬（中廣報副社長）、胡傳兼（中國電視公司總經理）、錢震（中央日報副社長）、謝然之（新生報業公司董事長）、王天德、周倫夫、陳訓憲、袁倫、凌遇遜、喻德、黎普偉、魏大、張教授現執教於本校音樂系，並兼任省交響樂團客座指揮，圖為張教授指揮交響樂團練習演奏之神情。



校方暫定施行 專車票乘班車

【本報訊】為同問題，經學校與公路局初步磋商後，暫時獲得解決，搭乘專車同學亦可搭乘班車。

由於本校學生增多，目前交通容量難以維持，學校乃實施專車制度。實施以來同學意見紛紜，交於班代表聯席會議討論。

商討後，暫時得到兩點結論：一、取消專車制度，在二、取消專車之前，搭乘專車同學將可搭乘班車，等到十一月學校與公路局商討決定，才能作最後的決定。

於教導處表示，由於教務處的課程安排，無法與訓練處有效的配合，致使專車發生許多問題，但是如果能每一位同學，能本著守同的精神，乘車守問題亦可迎刃而解。

來歸快愉 曲一揮指

甫自國外歸來的張大勝教授，將於本星期六（十二日）在國際學舍，演奏貝多芬的「愛格蒙奏曲」，英雄交響曲及海頓的「倫敦交響曲」。

張教授現執教於本校音樂系，並兼任省交響樂團客座指揮，圖為張教授指揮交響樂團練習演奏之神情。

